



«Человечек в маске» в Томском политехническом техникуме.

С 4 по 16 февраля в Томске проходит информационный марафон «Человечек в маске», приуроченный к Всемирному дню борьбы с раком и Международному дню детей, больных раком.

Волонтеры СКВ "Инсайт" - волонтеры Томского политехнического техникума в техникуме провели информационную палатку, во время которой раздавали листовки с информацией об онкологии, основных симптомах заболевания и

о важности оказания помощи детям.

Также 16 февраля в 14:30 в Зрелищном центре "Аэлита" пройдет показ фильма «Лист ожидания» и будет организована выездная лаборатория, где желающие смогут сдать кровь и вступить в Национальный регистр доноров костного мозга имени Васи Перевощикова.